



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



STÁTNÍ FOND
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Dostavba kanalizace v Říčanech bude zahájena v letošním roce

Jednou z priorit města Říčany je dostavba kanalizace. Jedná se o největší investiční akci města v nadcházejícím období. Projekt s rozpočtem několika desítek milionů korun bude zahájen již v letošním kalendářním roce.

Klíčový z pohledu obyvatel města je fakt, že do uvedeného projektu není zahrnuto vybudování kanalizačních přípojek. Jednotlivé přípojky, kterých je přibližně 510, jsou ve vlastnictví majitelů dotčených nemovitostí. V zájmu města je, aby souběžně s budováním veřejných stok proběhlo i vybudování přípojek nebo alespoň jejich veřejných částí. Rozhodlo se proto financovat zpracování komplexního projektu všech potencionálních přípojek k budovaným veřejným stokám. Zhotovitelem projektové dokumentace se stala firma Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s. (dále jen VRV a.s.). Projekce jednotlivých přípojek se neobejde bez spolupráce Vás, občanů, a uvedené projekční firmy VRV a.s., která po dohodě s představiteli města zorganizuje **dvě veřejná projednání v termínech 28. a 29. února 2012 od 19:00hod v prostorách společenského sálu MěKS Říčany.** Dovolujeme si touto cestou upozornit, že je velice důležité, aby se majitelé dotčených nemovitostí jednoho z těchto veřejných projednání zúčastnili. Společnost VRV a.s. zašle v krátké době vlastníkům nemovitostí základní dokumenty - plné moci, souhlasy s vydáním územního souhlasu, mapku s řešenou nemovitostí a dotazník pro vyplnění základních informací. Následné individuální návštěvy, dohodnuté s majiteli dotčených nemovitostí, budou probíhat v únoru a březnu tohoto roku.

Seznam ulic, ve kterých proběhne výstavba kanalizačních stok:

Okrajová, Na Okraji, Pokračovací, Mechová, Domáci, Osadní, Letní, Výhledová, Maková, Na Mýtince, Nad Bahnivkou, Luční, Fialková, Nad Potokem, Na Ladech, Na Bahnivce, V Osičí, V Chatách, U nás, V Lukách, Dolní, U Lesa, Letní, Jarní, Osadní, Smrková, Sovova, Bezručova, Zelená, Tyrše a Fugnera, Úzká, U Jurečku, Pomezí, Pivoňková, Olivova, Krkonošská, Na Holém vrchu, Na Vyhliďce, Karpatská, Hliněná, Boubínská, V Kolonii, Divišova, Thomayerova, Široká, Za Pilou, Blanická, Řípská, Labská, Rooseveltova, Kolovratská, Pod Hradem, V Řešetě, Hálkova, Pod Vysokou, Na Vysoké, U Trati, Uhelná, 5. května, Mánesova, Kamenická, Ruská, Tábořská, Kyjevská, Mírová, Paloučky, Na Hranička.